

美国总统日前公布的2024财年财政预算案，将国防支出提高到8420亿美元，规模再创纪录。

在这份预算案中，美国政府首次列入了援乌计划。据美国媒体报道，预算案中包括美国向乌克兰提供60多亿美元援助。



△约翰巴斯在美国国务院记者会上讲话（图自美国国务院官网）

对于美国大幅提升军费预算、首次把援乌计划纳入整体预算，中国国际问题研究院欧洲所所长崔洪建接受总台环球资讯广播专访时分析认为：

拜登之前在访问基辅时说，美国要对乌克兰提供长期的系统性支持。当然，美国在援助问题上会坚持“美国利益优先”的原则，要评估乌克兰危机最终会给美国带来更多利益还是会损失。

只要美国一天不放弃利用乌克兰危机达到自身战略目标的立场，美国的介入和所谓“支持”就会让乌克兰危机朝着持续冲突甚至冲突升级的方向发展。

与此同时，借助向乌克兰输送武器，美国的军工复合体持续获得大额订单并赚取了高额利润。激增的军火订单背后，还有美国军工巨头们飙升的股价。



曾在美国国防部长办公室工作26年的富兰克林·斯平尼曾发表文章指出，美国军工复合体借这次俄乌冲突渲染对俄罗斯的恐惧，旨在为新一轮军备支出创造契机，也会从此次突及其他地区冲突中长期牟利。

## Biden proposes largest military budget in history

US President Joe Biden's 2024 budget would increase military spending to a record \$842 billion, according to information released by the White House on Thursday. The US already spends more on its military than the next nine nations combined.

△ “今日俄罗斯”电视台网站报道：美国的军费开支已经超过了排在其后的9个国家的总和。

媒体认为，高达8420亿美元的最新国防支出，是美国历史上和平年代中最大规模的年度国防预算之一。而在过去一年中，美国很多老百姓的日子却在通胀高企的环境下越过越紧。

# US Fed warns of 'widespread' inflationary pressures



WASHINGTON - The Federal Reserve warned on Wednesday that the United States still faces "widespread" inflationary pressures, a day after comments by Fed chairman Jerome Powell sent stocks tumbling.  
△ 《海峡时报》网站报道：美联储警告通胀压力“普遍存在”

美国问题专家苏晓晖分析认为，美国政府应在国内经济问题上投入更多精力，同时应进一步收缩国防开支，这才是解决问题的理性方式。然而，美国政府却选择了相反的方向。

“美国已经不考虑经济规律了，更多的是为维护美式霸权不断进行投入，于是便陷入了恶性循环。”

素材来源 | 环球资讯广播《环球深观察》

记者 | 王红岭

编辑 | 杨楠

签审 | 张玲 刘轶瑶

监制 | 关娟娟

来源：美国有线电视新闻网